ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2021-22

We have designed a special feedback form on curriculum development. We are also
collecting feedback from Alumni on Course Content, Teaching Learning Process,
Curriculum/Syllabus/ Evaluation process, Library/ Sports/others and Administration. It
is the tradition of the college to involve alumni in its activities. We believe that
alumni feedback is an important source of information for betterment and
development of the institution.

We are collecting feedback from our Alumni during Alumini Meet. 31 Alumini
submitted the feedback form.

Objectives of Alumini’s feedback on institute:
1. Inviting innovations and useful suggestions regarding college development
2. Strengthening the relationship between college and alumini
3. Provide basic guidance from alumini to regular learners
4. Making college progress information available to alumini,
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4. Infrastructure and Lab Facilities 1.07%
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(a) |Excellent [91.20%
(b) |Very Good [6.40%
() |Good 1.20%
(d) |Average 1.20%
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1.20% 1.20%

| Excellent
® Very Good
m Good

| Average

= Poor

10. How do you rate the learning experience in terms of their relevence to the real life
application?

(a)

Excellent |88.53%

(b) |Very Good |8.45%
(¢) |Good 2.32%
(d) |Average 0.60%
(e) |Poor 0.00%

(a)

Excellent |79.46%

(b) |Very Good [18.72%
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11. How do you rate courses that you have learnt in relation to your current job.

| Excellent
B Very Good
B Good

B Average

B Poor

12. Preparation: To educate students for graduate programmes and to succeed in their

chose/related fields

(a) |Very little [2.39%
(b) |Some Extend|4.24%
(c) |Quite a bit |20.10%
(d |Very Much |73.27%
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13. Core Competence: To provide students with sound knowledge in their chose field

1.34% 1.03%
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14. Breadth: To train the students with knowledge relating to an array of professional fields
undertaken so as to comprehend , 1.34% 0.23%

analyze,design and create innovative ‘
product and find solution to prove the

quality of life. | Very little
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15. Professionalism: To create professionally superior and ethically strong global manpower
and to uphold moral values. With effective communication skills, teamwork skills,
multidisciplinary approach and an ability to improve the quality of life.

1.44% 0.44%

(@ |Very little 0.44%
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| Quite a bit
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16.Learning Environment: To create an intellectual environment for research and
development aware of emerging technologies leading to continual learning needed for a
successful professional career, to create a 0.43% 0.30%

centre of excellence develop technocrats r
and business leaders.

(a) |Very little 0.30% | Very little
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17.

Overall Rating of the College

(@)  |Excellent [88.10%
(b) |Very Good |9.43%
(c)  |Good 2.30%
(d) |Average 0.17%
(e) |Poor 0.00%
Suggestions

1. Syllabus need to be improve to avail the
2. Sport facilities should be improved.

job opportunity.
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